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Fortalecimiento de la Alianza:  
Hacia proyectos de mayor 
impacto y transformaciones 
significativas  en el nuevo 
contexto de la conservación y 
la política ambiental en México

lunes, 11 de julio de 2016
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Fecha de creación: lunes, 20 de junio de 2016

32
Respuestas totales

Respuestas completas: 28
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Q2: Cobertura principal de la organización (puedes responder más de 
una)
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q2: Cobertura principal de la organización (puedes responder más de 
una)
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q7: ¿Directivos de la organización 
participan, o han participado, en...?
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q7: ¿Directivos de la organización participan, o han participado, en...?
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q8: Presupuesto total promedio anual durante los últimos tres años
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q8: Presupuesto total promedio anual durante los últimos tres años
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q9: Número de personal permanente que trabaja en la organización
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q9: Número de personal permanente que trabaja en la organización
Respondido: 32    Omitido: 0
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Q10: En relación con las amenazas y factores de presión, ¿te parece que 
el diagnóstico de origen fue adecuado?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q10: En relación con las amenazas y factores de presión, ¿te parece que 
el diagnóstico de origen fue adecuado?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q11: Al formular y preparar el proyecto:
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q11: Al formular y preparar el proyecto:
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q12: En el curso de la ejecución del proyecto, las amenazas o factores de 
presión:
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q12: En el curso de la ejecución del proyecto, las amenazas o factores de 
presión:
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q13: Por los resultados finales, o avances hasta ahora, ¿qué tan acertada 
fue la formulación original del proyecto?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q13: Por los resultados finales, o avances hasta ahora, ¿qué tan acertada 
fue la formulación original del proyecto?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q15: El proyecto, ¿tiene o mantuvo interacciones directas con programas 
públicos, sociales o privados en la región?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q15: El proyecto, ¿tiene o mantuvo interacciones directas con programas 
públicos, sociales o privados en la región?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q16: Si tu proyecto ha mantenido interacciones directas con otros 
programas, indica con cuáles:
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q16: Si tu proyecto ha mantenido interacciones directas con otros 
programas, indica con cuáles:
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q17: En el curso de la ejecución del proyecto, ¿fue necesario modificar 
los grupos sociales interlocutores o participantes?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q17: En el curso de la ejecución del proyecto, ¿fue necesario modificar 
los grupos sociales interlocutores o participantes?
Respondido: 31    Omitido: 1
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Q18: ¿Consideras que el calendario de actividades fue en lo general 
adecuado?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q18: ¿Consideras que el calendario de actividades fue en lo general 
adecuado?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q19: ¿Consideras que el calendario presupuestal fue en general 
adecuado?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q19: ¿Consideras que el calendario presupuestal fue en general 
adecuado?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q21: En el curso de la ejecución del proyecto, ¿aparecieron obstáculos 
con instituciones públicas, legislación, normas o reglas de operación?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q21: En el curso de la ejecución del proyecto, ¿aparecieron obstáculos 
con instituciones públicas, legislación, normas o reglas de operación?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q22: En el curso de la ejecución del proyecto; ¿aparecieron obstáculos 
con factores sociales, políticos o naturales imprevistos?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q22: En el curso de la ejecución del proyecto; ¿aparecieron obstáculos 
con factores sociales, políticos o naturales imprevistos?
Respondido: 30    Omitido: 2
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Q23: El proyecto, ¿consideró aplicar algún procedimiento sistemático 
para conocer la opinión o percepción de los participantes?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q23: El proyecto, ¿consideró aplicar algún procedimiento sistemático 
para conocer la opinión o percepción de los participantes?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q24: En relación con los sistemas de monitoreo y reporte de los 
proyectos, te parece que:
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q24: En relación con los sistemas de monitoreo y reporte de los 
proyectos, te parece que:
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q27: ¿En qué medida consideras que los logros del proyecto incidieron 
en mitigar las amenazas identificadas?
Respondido: 28    Omitido: 4
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Q27: ¿En qué medida consideras que los logros del proyecto incidieron 
en mitigar las amenazas identificadas?
Respondido: 28    Omitido: 4
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Q28: ¿En qué escalas ha incidido el proyecto para mitigar amenazas?
Respondido: 29    Omitido: 3



Powered by

Q28: ¿En qué escalas ha incidido el proyecto para mitigar amenazas?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q30: ¿Qué tanto tu(s) proyecto(s) pretende(n) incidir en políticas públicas 
o participación social / ciudadana?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q30: ¿Qué tanto tu(s) proyecto(s) pretende(n) incidir en políticas públicas 
o participación social / ciudadana?
Respondido: 29    Omitido: 3



Powered by

Q31: Los resultados de tu(s) proyecto(s), ¿incluyeron recomendaciones 
de política pública o de acción social /ciudadana?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q31: Los resultados de tu(s) proyecto(s), ¿incluyeron recomendaciones 
de política pública o de acción social /ciudadana?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q32: ¿En qué escalas han logrado incidir las recomendaciones de 
política pública o de acción social y ciudadana de tu(s) proyecto(s)?
Respondido: 29    Omitido: 3



Powered by

Q32: ¿En qué escalas han logrado incidir las recomendaciones de 
política pública o de acción social y ciudadana de tu(s) proyecto(s)?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q33: Las recomendaciones de política pública o de acción social y 
ciudadana, ¿se han presentado en espacios públicos o sociales?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q33: Las recomendaciones de política pública o de acción social y 
ciudadana, ¿se han presentado en espacios públicos o sociales?
Respondido: 29    Omitido: 3
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Q34: Si han presentado recomendaciones de política pública o de acción 
social y ciudadana, ¿cómo lo han hecho?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q34: Si han presentado recomendaciones de política pública o de acción 
social y ciudadana, ¿cómo lo han hecho?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q35: ¿A qué aspecto de las políticas se orientan principalmente las 
recomendaciones?
Respondido: 25    Omitido: 7



Powered by

Q35: ¿A qué aspecto de las políticas se orientan principalmente las 
recomendaciones?
Respondido: 25    Omitido: 7
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Q36: ¿Consideras que las recomendaciones de tu(s) proyecto(s) ha(n) 
logrado influencia o utilidad en la formulación de políticas públicas o 
sobre la acción ciudadana?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q36: ¿Consideras que las recomendaciones de tu(s) proyecto(s) ha(n) 
logrado influencia o utilidad en la formulación de políticas públicas o 
sobre la acción ciudadana?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q37: ¿En dónde han dado a conocer sus propuestas para la acción ciudadana?
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Q37: ¿En dónde han dado a conocer sus propuestas para la acción 
ciudadana?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q38: ¿Encontraron algún tipo de obstáculo para presentar propuestas de 
política pública o acción ciudadana?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q38: ¿Encontraron algún tipo de obstáculo para presentar propuestas de 
política pública o acción ciudadana?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q39: Para el diseño y ejecución de proyectos Alianza, ¿han realizado 
actividades específicas para el desarrollo de capacidades internas?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q39: Para el diseño y ejecución de proyectos Alianza, ¿han realizado 
actividades específicas para el desarrollo de capacidades internas?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q40: Si han realizado actividades
específicas para el desarrollo de 
capacidades internas, ¿cuáles?

Respondido: 26    Omitido: 6



Powered by

Q40: Si han realizado actividades específicas para el desarrollo de 
capacidades internas, ¿cuáles?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q41: Califica el grado de importancia que tienen las siguientes 
actividades en tu organización:
Respondido: 27    Omitido: 5



Powered by

Q41: Califica el grado de importancia que tienen las siguientes 
actividades en tu organización:
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q42: ¿Dan seguimiento a programas públicos relevantes para el (los) 
proyecto(s)
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q42: ¿Dan seguimiento a programas públicos relevantes para el (los) 
proyecto(s)
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q43: ¿Realizan talleres, cursos u otras actividades de capacitación para 
los miembros de tu organización?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q43: ¿Realizan talleres, cursos u otras actividades de capacitación para 
los miembros de tu organización?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q44: ¿Reclutan o promueven a su personal mediante evaluaciones 
técnicas o profesionales?
Respondido: 27    Omitido: 5



Powered by

Q44: ¿Reclutan o promueven a su personal mediante evaluaciones 
técnicas o profesionales?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q45: ¿Incorporan prestadores de servicio social universitario o tesistas 
en su(s) proyecto(s)?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q45: ¿Incorporan prestadores de servicio social universitario o tesistas 
en su(s) proyecto(s)?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q46: La organización, ¿presenta regularmente informes a sus órganos 
directivos, memorias de labores, reportes técnicos u otros documentos 
que registren actividades?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q46: La organización, ¿presenta regularmente informes a sus órganos 
directivos, memorias de labores, reportes técnicos u otros documentos 
que registren actividades?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q47: Principales medios de difusión de tu organización
Respondido: 27    Omitido: 5



Powered by

Q47: Principales medios de difusión de tu organización
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q48: Indica cuáles son las fuentes principales de fondos para tu 
organización; por orden de importancia, 1 más importante, 7 menos 
importante:
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q48: Indica cuáles son las fuentes principales de fondos para tu 
organización; por orden de importancia, 1 más importante, 7 menos 
importante:
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q49: En relación con las contrapartidas para proyectos Alianza, tu 
organización ¿ha encontrado dificultades para aportarlas?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q49: En relación con las contrapartidas para proyectos Alianza, tu 
organización ¿ha encontrado dificultades para aportarlas?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q50: Tu organización ¿posee, o está gestionando, alguna certificación?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q50: Tu organización ¿posee, o está gestionando, alguna certificación?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q51: Integrantes de tu organización, ¿han recibido formación para, o han 
obtenido ya, certificaciones de estándares de competencias laborales?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q51: Integrantes de tu organización, ¿han recibido formación para, o han 
obtenido ya, certificaciones de estándares de competencias laborales?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q55: ¿Dan seguimiento a las Conferencias de las Partes (COP) de los 
tratados internacionales más relevantes para sus áreas de actividad?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q55: ¿Dan seguimiento a las Conferencias de las Partes (COP) de los 
tratados internacionales más relevantes para sus áreas de actividad?
Respondido: 26    Omitido: 6
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Q56: ¿Alguno de los miembros de tu organización ha participado, 
durante los últimos cinco años, en actividades internacionales 
relacionadas con los acuerdos de sus áreas de actividad?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q56: ¿Alguno de los miembros de tu organización ha participado, 
durante los últimos cinco años, en actividades internacionales 
relacionadas con los acuerdos de sus áreas de actividad?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q57: ¿Alguno de los miembros de tu organización pertenece a alguna red 
u organización internacional?
Respondido: 27    Omitido: 5
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Q57: ¿Alguno de los miembros de tu organización pertenece a alguna red 
u organización internacional?
Respondido: 27    Omitido: 5


